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9.7       1)   

Για κάθε x  0 είναι 
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(Από την παραπάνω σχέση δεν μπορούμε να βρούμε το  f 0   θέτοντας x  0 διότι 

ισχύει για κάθε x 0 ) 
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Όμως η f είναι συνεχής στο xo  0 οπότε 
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9.7       2)   

Για κάθε x  1 είναι 
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(Από την παραπάνω σχέση δεν μπορούμε να βρούμε το  f 1   θέτοντας x  1 διότι 

ισχύει για κάθε x 1  
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Όμως η f είναι συνεχής στο xo  1 οπότε 
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9.7       3)   

Για κάθε x  2 είναι 
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(Από την παραπάνω σχέση δεν μπορούμε να βρούμε το  f 2   θέτοντας x  2 διότι 

ισχύει για κάθε x 2 ) 
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Όμως η f είναι συνεχής στο xo  2 οπότε 
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